

## 正誤表（達成状況評価）

49：三重大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.14	全学生が現場の実践科目を必須科目とした	全学生が現場の実践科目を必須科目とした。 <u>。</u>	脱字があったため
02	p.23	第3期中期日期間中のアクセス数を伸ばすことができた	第3期中期日 <u>標</u> 期間中のアクセス数を伸ばすことができた	脱字があったため
03	p.31	2019年度の1,689名へ増加することができた	2019年度の1,689名へ増加することができた。 <u>。</u>	脱字があったため
04	p.38	2021年度入試から志願者に「教員志望理由書」を提出させることを決定した。	2021年度入試から志願者に「教員志望 <u>確認</u> 書」を提出させることを決定した。	誤字があったため
05	p.38	前述の教員志望理由書の提出や推薦入試枠の新設など、	前述の教員志望 <u>確認</u> 書の提出や推薦入試枠の新設など、	誤字があったため
06	p.49～ p.50	研究室等の貸与（延べ93平方メートル）の支援を行っている	研究室等の貸与（延べ93平方メートル）の支援を行っている。 <u>。</u>	脱字があったため
07	p.60	「三重大学若手研究者の海外研修等支援制度」の実施し、	「三重大学若手研究者の海外研修等支援制度」 <u>を</u> 実施し、	誤字があったため
08	p.61	○実施状況（中期計画2-2-1-1）	○実施状況（中期計画2-2- <u>2</u> -1）	誤字があったため
09	p.62	○2020年度、2021年度の実施予定（中期計画2-2-1-1）	○2020年度、2021年度の実施予定（中期計画2-2- <u>2</u> -1）	誤字があったため
10	p.82	○特記事項（小項目4-1-2）	○特記事項（小項目4-1- <u>3</u> ）	誤字があったため